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ΤΙ ΛΕΝΕ    
Ο Παναθηναϊκός συνάντησε τον Ολυμπιακό με τον Καρβαλιάλ στον 
πάγκο τρεις φορές. Ο απολογισμός ήταν μια νίκη και δύο ισοπαλίες. 
Το 2-0 για το πρωτάθλημα, το 1-1 στο πρώτο παιχνίδι Κυπέλλου και 
ο επαναληπτικός. Εκεί οι δύο ομάδες με το 0-0 πήγαν στα πέναλτι, 
που ο Παναθηναϊκός με 7-6 προκρίθηκε στην επόμενη φάση. Όλα 
αυτά φυσικά με τον Τερίμ στον πάγκο.
Το στόρι, λοιπόν, αρκούσε προκειμένου στην Τουρκία να συνδέσουν 
την αποχώρηση του Καρβαλιάλ και την πρόσληψη του Μεντιλίμπαρ 
με τα παιχνίδια του Παναθηναϊκού με τον Ολυμπιακό.
Σίγουρα έπαιξε κι αυτό ρόλο μια και είναι βαρύ από τον αιώνιο 
αντίπαλο ένας αποκλεισμός στο Κύπελλο και μια ήττα στο πρωτάθλημα.
Ο Τερίμ έδιωξε τον Καρβαλιάλ υποστηρίζουν ουσιαστικά στην 
Τουρκία και θεωρούν πως ο προπονητής του Παναθηναϊκού και 
τα αποτελέσματα αυτά είχαν σημαίνουσα σημασία για τις εξελίξεις 
στο μεγάλο αντίπαλο.
Εντάξει, σίγουρα τους αρέσουν να ανεβάζουν το πρεστίζ στην 
Ελλάδα του Τερίμ και όλα όσα συμβαίνουν στον απέναντι πάγκο 
είναι δελεαστικά για τέτοιου είδους δημοσιεύσεις.
Ο Τερίμ έχει βέβαια δρόμο μπροστά του και στόχους να κατακτήσει. 
Συν τοις άλλοις θα συναντήσει ακόμα δυο φορές τον Ολυμπιακό και 
μάλιστα στα πλέι οφ, εκεί δηλαδή που τα αποτελέσματα θα παίζουν 
ακόμα μεγαλύτερο ρόλο για την εξέλιξη του πρωταθλήματος.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ  
Ο Ολυμπιακός κατέληξε λοιπόν, στον Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ. Ο Ισπανός 
είναι αν μη τι άλλο έμπειρος προπονητής και η επιλογή του έχει πολύ 
μεγάλο ενδιαφέρον. Και προπονητικά αλλά και σε θέμα μενταλιτέ.
Ο Ολυμπιακός πρώτα απ΄όλα δεν άφησε να αιωρείται και πολύ το 
ζήτημα. Από την στιγμή, που δεν είχε συμφωνία με τον Γιάνσεν, έκλεισε 
σχετικά γρήγορα τον Μεντιλίμπαρ. Όσον αφορά την εξέλιξη είναι 
εντυπωσιακή το δίχως άλλο.
Ο Ισπανός προπονητής έχει 30 χρόνια στους πάγκους. Από μικρός 
σχετικά κατάλαβε πως το μέλλον του είναι στην προπονητική και όχι 
να παίζει μια και εκτός από μια 3ετία στην Αθλέτικ Μπιλμπάο δεν είχε 
να επιδείξει κάτι άλλο σημαντικό ως ποδοσφαιριστής.
Αυτό που σίγουρα έχει το μεγαλύτερο ενδιαφέρον και στο τι θα δείξει 
στην Ελλάδα είναι το αγωνιστικό του στυλ.
Ο Μεντιλίμπαρ ήδη φημίζεται για το γεγονός πως παίζει για το 
αποτέλεσμα. Το θέαμα υποτίθεται πάει σε δεύτερο πλάνο. Αυτό που 
μετράει είναι οι βαθμοί.
Ο Ολυμπιακός βέβαια στην κατάσταση που είναι αυτό θέλει και αυτό 
μάλλον μέτρησε στην τελική επιλογή. Όταν η ομάδα είναι στο -9 από 
την κορυφή, τότε είναι σχετικά λογικό.
Ο κόσμος βέβαια φυσικά και θέλει να βλέπει θέαμα αλλά μάλλον αυτό 
που σκέφτηκαν στο κλαμπ είναι πρώτα η ουσία εδώ που είναι το θέμα 
και από εκεί και πέρα θα δουν. Όλοι φυσικά.
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ΠΛΑΝΟ
Η ΑΕΚ θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον πως θα κατέβει στην Τούμπα. 
Είναι γνωστό πως το θέμα του Αλμέιδα τη δεδομένη χρονική 
στιγμή είναι αν θα ξεκινήσει ο Πόνσε ή ο Λιβάι Γκαρσία. Φαβορί 
είναι ο Γκαρσία από την στιγμή που είναι fit και μπήκε αλλαγή 
με τον Αστέρα Τρίπολης. Παίζοντας μάλιστα εντυπωσιακά, 
έβαλε ένα γκολ ενώ έχασε κι ακόμα δύο μεγάλκες ευκαιρίες.
Από την άλλη, υπάρχει και ο Πόνσε με 7 γκολ σε 3 ματς. 
Μόνο και μόνο αυτό αρκεί. Δηλαδή κάθε προπονητής δεν είναι 
εύκολο να βγάλει τον επιθετικό που έχει στα τελευταία τρία 
ματς πάνω από δύο γκολ μέσο όρο.
Η ΑΕΚ βέβαια και ο Αλμέιδα διαβάζουν και τον τρόπο που 
παίζει ο ΠΑΟΚ άμυνα. Σχετικά ψηλά και με στόπερ που δεν 
είναι ταχύτατοι. Δεν είναι αργοί αλλά όχι και σπρίντερ οι 
Κουλιεράκης, Κεντζιόρα που μάλλον θα ξεκινήσουν.
Επίσης, έχει υπάρξει και μια κουβέντα επειδή ο Αλμέιδα 
δύο φορές σε ασκήσεις έβαλε μαζί τον Πόνσε με τον Λιβάι 
Γκαρσία. Βέβαια, ο προπονητής της ΑΕΚ δε συνηθίζει να κάνει 
διπλά και οι ασκήσεις με δύο ομάδες γίνονται συνήθως με 
5,6 ή 7 εναντίον αντίστοιχων παικτών της δεύτερης ομάδας.
Τώρα αν ψάχνει το γκολ, δε θα πρέπει να αποκλειστεί να 
παίξουν και οι δύο μαζί. Επίσης, ο Λιβάι Γκαρσία μπορεί να 
είναι το φαβορί αλλά μην αποκλειστεί να ξεκινήσει τελικά ο 
Πόνσε.

ΧΡΟΝΙΑ    
Ο ΠΑΟΚ λίγο πριν το μεγάλο ματς με την ΑΕΚ έκλεισε και τυπικά 
το θέμα του Λουτσέσκου. Ήταν γνωστό βέβαια εδώ και καιρό 
πως οι δύο πλευρές είχαν βρει την κοινή κατεύθυνση και στη 
νέα συμφωνία.
Στην σχέση Λουτσέσκου και ΠΑΟΚ τα λεφτά εξάλλου είναι κάτι 
δευτερεύον. Αν κάποιον θα ικανοποιήσει σίγουρα οικονομικά 
το κλαμπ, αυτός είναι σίγουρα ο προπονητής.
Άλλο ήταν το θέμα. Το πλάνο των επόμενων ετών. Ο Λουτσέσκου 
δεν έμεινε στη Θεσσαλονίκη για να πάρει φέτος το πρωτάθλημα 
ή το Κύπελλο ή το νταμπλ.
Θέλει να μη γίνουν τα λάθη που έγιναν μετά το νταμπλ του 2019 
και την εκπληκτική τότε πορεία.
Εδώ και καιρό μάλιστα, ο ρουμάνος τεχνικός είναι ουσιαστικά 
ο άνθρωπος που βγάζει προς τα έξω δημόσια τις θέσεις του 
ΠΑΟΚ.
Δεν το κάνει κομψά. Επαναλαμβάνει τα ίδια και τα ίδια, κάνει 
λάθη και πολλές φορές προκαλεί.
Αυτά που λέει όμως εκφράζουν τον κόσμο της ομάδας, είναι 
αυτά που θα ήθελε να πει και να ακούει ο μέσος φίλαθλος 
του ΠΑΟΚ. Και αυτό υπηρετεί ο Λουτσέσκου.
Εδώ ακόμα και το πέναλτι με τον Παναθηναϊκό αμφισβήτησε, 
ενώ για το τι έγινε το 2018 με την ΑΕΚ έχει πλέον κουράσει. 
Ο Λουτσέσκου πάντως έχει πλάνο ετών για την ομάδα.
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Τα προβλήματα δεν σταματούν για τον Άκη Μάντζιο. Εν όψει του αγώ-
να με τον ΠΑΣ Γιάννινα ο Έλληνας τεχνικός δεν θα έχει στη διάθε-
σή του τους Φαμπιάνο και Ζουλ. Αμφότεροι εξακολουθούν να αντι-
μετωπίζουν προβλήματα τραυματισμών και θα παλέψουν μήπως και 
προλάβουν το ματς που ακολουθεί με τον Παναιτωλικό για τα ημιτε-
λικά του Κυπέλλου.

Δεν προπονήθηκε ούτε χθες ο Άμραμπατ και όλα δείχνουν πως χάνει 
το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Εκείνος που υπολογίζεται είναι ο Χατζισαφί. Ο 
Ιρανός επέστρεψε χθες και είναι πλέον στο χέρι του Ματίας Αλμέιδα το 
αν θα τον χρησιμοποιήσει ή όχι. Τέλος, η ΑΕΚ ξεκαθάρισε πως θα υπάρ-
χουν βαρύτατες κυρώσεις για οποιονδήποτε κάτοχο εισιτηρίου περνά 
και δεύτερο άτομο μαζί.

Για το παιχνίδι με τον Πανσερραϊκό προετοιμάζεται ο Παναθηναϊκός 
και σε αυτό θα μείνει εκτός ο Ιωαννίδης. Δεν είναι έτοιμος ο Έλληνας 
επιθετικός. Στόχος το να επανέλθει εν όψει του πρώτου ημιτελικού 
στην Τούμπα με τον ΠΑΟΚ. Με τους Βαγιαννίδη, Σπόραρ και Βέρμπιτς, 
όμως, να έχουν επιστρέφει, ο Φατίχ Τερίμ έχει παραπάνω επιλογές.

Τέλος και τυπικά ο Κάρλος Καρβαλιάλ με τον Ολυμπιακό να βρίσκει 
τον διάδοχό του στο πρόσωπο του Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ. Η περίπτω-
ση του Πασκάλ Γιάνσεν μπήκε στο περιθώριο και οι «ερυθρόλευκοι» 
συμφώνησαν με τον Ισπανό πρώην τεχνικό της Σεβίλλης για συμβό-
λαιο 1,5 χρόνου με οψιόν επέκτασης για έναν ακόμη.

Έδωσαν τα χέρια και σήμερα υπογράφει ο Ραζβάν Λουτσέσκου το νέο 
του συμβόλαιο έως το 2027. Παραμονές του μεγάλου αγώνα με την 
ΑΕΚ κλείνει και τυπικά αυτό το κεφάλαιο. Στα ευχάριστα για τον Ρου-
μάνο τεχνικό και η επιστροφή του Βιεϊρίνια στις προπονήσεις. Τέ-
λος, ο Μηνάς Βασιλειάδης πήρε μεταγραφή από τον ΠΑΟΚ Β’ στη Λέ-
γκια Βαρσοβίας.
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ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΚΑΝΤΙΘ-ΜΠΕΤΙΣ Χ 3.10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ Χ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΗΜΕΙΟ
Χρυσό βαθμό πήρε μέσα στη Βιγιαρεάλ η Καντίθ αλλά συνεχί-
ζει να παραμένει στην επικίνδυνη ζώνη.
Από την άλλη η Μπέτις θέλει να επιστρέψει στα τρίποντα άμε-
σα καθώς έχει μείνει πίσω στη μάχη της Ευρώπης.
Κλειστό αλλά και σκληρό ματς αναμένεται με τις δύο ομάδες να 
μην ρισκάρουν εύκολα.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ-ΕΜΠΟΛΙ Χ 3.20
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ
Ντέρμπι ουραγών ανάμεσα σε Σαλερνιτάνα και ´Εμπολι με τις 
δύο ομάδες να είναι από τα φαβορί για τον υποβιβασμό.
Ειδικά οι γηπεδούχοι παίζουν τελικό σήμερα και μόνο αν νική-
σουν θα μπούνε ξανά στο παιχνίδι της παραμονής.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΑΝΝΟΒΕΡΟ OVER 2.75 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με μεγάλο διπλό έφυγε το Αμβούργο από το Βερολίνο και ανέ-
βηκε έτσι ξανά στη 2η θέση.
Μονόδρομος είναι για την ιστορική ομάδα η επιστροφή στα σα-
λόνια αλλά έχει ακόμα πολύ δρόμο να διαβεί.
Αρκετά ανεβασμένο δείχνει το Αννόβερο μετά την επανέναρ-
ξη και το όνειρο της ανόδου φυσικά καλά κρατεί στις τάξεις της 
ομάδας.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΡΟΝΤΑ-ΝΤΟΡΝΤΡΕΧΤ OVER 2.75 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΛΗΡΩΝΕΙ Η ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Χωρίς τρίποντο έμεινε η Ρόντα για δεύτερο σερί ματς με συνέ-
πεια να βρεθεί έκτος των θέσεων της απευθείας ανόδου.
Την έδρα της καλείται να εκμεταλλευθεί σήμερα κόντρα στη 
Ντόρντρεχτ σε ένα ματς όπου είναι το φαβορί.
Οι φιλοξενούμενοι θα χτυπήσουν στην αντεπίθεση για να κά-
νουν την ζημιά.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΑΝΤΑΝΑΝΤΕΜΙΡΣΠΟΡ-ΚΑΣΙΜΠΑΣΑ OVER 2.75 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Κασίμπασα έχει πολύ καλή πα-
ρουσία από την αρχή του πρωταθλήματος.
Καλό ποδόσφαιρο παίζει και η Αντάνα αλλά πληρώνει την αστά-
θεια στην απόδοση της.
Αμφότερες πάντως θα παίξουν για την νίκη και αναμένεται ένα 
ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ 1 -2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΔΡΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Πρόωρος τελικός στο Βελιγράδι ανάμεσα σε Ερυθρό και Ζαλγκί-
ρις καθώς μόνο με νίκη οι δύο ομάδες θα μείνουν στο κόλπο.
Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο με στόχο να δώσει ώθηση 
στους γηπεδούχους για να πάρουν το ροζ φύλλο.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΚΑΝΣΑΣ ΣΙΤΙ ΤΣΙΦΣ-ΣΑΝ 
ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ 49ΕΡΣ ΜΕ ΠΟΛΛΑ 
ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

Τα ξημερώματα της Δευτέρας ξεκινάει ο τελικός του 
Super Bowl. Οι πρωταθλητές του NFL, Κάνσας Σίτι Τσι-
φς θα αντιμετωπίσουν τους Σαν Φρανσίσκο 49ερς στο 
Allegiant Stadium του Λας Βέγκας. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει αμέτρητες αγορές για τον 
τελικό του Αμερικάνικου Ποδοσφαίρου. Δείτε ορισμένα 
από τα ειδικά στοιχήματα που θα βρείτε στα καταστήματα 
ΟΠΑΠ: 

Ειδικά Αγώνα & Παικτών
Touchdown Παικτών στον αγώνα
Over / Under συνολικές προσπάθειες πάσας
Over / Under Receiving Yards
Over / Under Rushing Carries
Over / Under Interceptions
Παίκτης να κάνει Interception
Συνολικοί πόντοι Κίκερ

Ειδικά Ημιχρόνου
Usher πρώτο τραγούδι στο ημίχρονο
Usher ημίχρονο να εμφανιστεί μαζί του ( Alicia Keys , 
Nicky Minaj , 50 cent κλπ.)
Usher πρώτη λέξη στο ημίχρονο 

Ειδικά Taylor Swift
Να κάνει διπλό high 5 σε μέλος του Box
Να φορέσει φανέλα του T. Kelce κατά τη διάρκεια του 
αγώνα
Να μιλήσει στη σκηνή κατά τη διάρκεια της τελετής μετά 
τον αγώνα
Ο T. Kelce να κάνει πρόταση γάμου στην Taylor Swift
Θα δείξει η τηλεόραση την Taylor Swift κατά της διάρκεια 
του εθνικού ύμνου

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΟΚ-ΑΕΚ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Στη Super League κλέβει την παράσταση το ντέρμπι κορυ-
φής ανάμεσα στον ΠΑΟΚ και την ΑΕΚ που διεξάγεται την 
Κυριακή (20:00) στο γήπεδο της Τούμπας. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις καλύτερες αποδόσεις 
από το ποτέ για το ντέρμπι της Super League. Αμέτρη-
τες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις και bet 
builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, 
έχει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για όλα τα 
παιχνίδια.  
Με το ανανεωμένο Bet Builder μπορείς να «χτίσεις» το 
στοίχημα σου όπως το θες, συνδυάζοντας το Βet Builder 
σου με άλλα Bet Builder, ακόμα και με άλλες επιλογές 
από διαφορετικούς αγώνες και ζεις μια μοναδική εμπει-
ρία.

ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ TIPSTERS: Η ΚΟΡΥΦΑΙΑ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΙΚΤΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΣΤΟ 
OPAPSTORE APP
 Το Πάμε Στοίχημα είναι πιο πλούσιο από ποτέ με τους 
Πάμε Στοίχημα Tipsters, την μοναδική κοινότητα για παί-
κτες στην Ελλάδα. Μπορείς να συνδεθείς με τη νέα ψη-
φιακή στοιχηματική ομάδα των κορυφαίων Tipsters απο-
κλειστικά μέσω του opapstore app.
Μπαίνεις στο opapstore app, ακολουθείς τους κορυφαί-
ους, «αντιγράφεις» τα στοιχήματά τους, ανεβάζεις τα 
δικά σου και σκαρφαλώνεις στο leaderboard για να κερ-
δίσεις απίθανα δώρα*. 

 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

O ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ

Ο Ολυμπιακός με την πρώτη του φετινή νίκη στην Ισπανία βροντοφώναξε πως είναι 
εδώ στην Ευρωλίγκα. Είναι εδώ για το κυνήγι αρχικά των πλέι οφ και στη συνέχεια 
της 4άδας. Βέβαια, απομένουν ακόμα 8 παιχνίδια, όχι ιδιαίτερα πολλά αλλά δεν 
μπορεί να ειπωθεί πως έχει κριθεί κάτι.
Ο Ολυμπιακός νίκησε στη Βαλένθια 78-65 γιατί είχε τον έλεγχο του αγώνα σχεδόν 
σε όλη τη διάρκεια του.
Ακόμα και όταν οι ισπανοί γύρισαν από το -11 και προηγήθηκαν στην αρχή του 
δευτέρου ημιχρόνου, ο Ολυμπιακός εκεί είναι που αντέδρασε.
Άρχισε να χτίζει διαφορά σταθερά και ώριμα. Με τον Ράιτ να κάνει ακόμα μια 
σπουδαία εμφάνιση μετά την Άλμπα και όλους να βάζουν το λιθαράκι που έπρεπε.
Είναι ίσως από τις νίκες που ο Ολυμπιακός δεν είχε έναν σούπερ διακριθέντα αλλά 
ο Μπαρτζώκας είδε το απόλυτο team work.
Ο Γουόκαπ είχε 7 πόντους και κράτησε την μπαγκέτα αν και έκανε τρία λάθη ενώ ο 
Κάνααν επιθετικά σταμάτησε στους 16.
Στοιχεία που έκριναν το ματς ήταν επίσης η επιστροφή του Φαλ αλλά και ο 
εκνευρισμός από ένα σημείο και μετά για τους γηπεδούχους που είχαν 4 τεχνικές 
ποινες στο δεύτερο ημίχρονο, οι δύο στον προπονητή τους (Μούμπρου) που 
αποβλήθηκε.
Τα 10λεπτα: 19-21, 39-40, 48-60, 65-78.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


